

# Britský poslanec: „Ministr mi pošeptal do ucha: byli jste očkovaní a brzy zemřete na rakovinu“ (video)

 [necenzurovanapravda.cz/2024/03/britsky-poslanec-ministr-mi-poseptal-do-ucha-byli-jste-ockovani-a-brzy-zemrete-na-rakovinu-video/](https://necenzurovanapravda.cz/2024/03/britsky-poslanec-ministr-mi-poseptal-do-ucha-byli-jste-ockovani-a-brzy-zemrete-na-rakovinu-video/)

Některým z vás jistě nemusím britského poslance Andrewa Bridgena představovat. Jde o dlouhodobého bojovníka proti covidismu – a to už od začátku zavádění nesmyslných restrikcí a později vnučování genových injekcí.

Byl to právě on, kdo opakovaně uspořádal v britském parlamentu slyšení o vedlejších účincích genových injekcí a o nadměrné úmrtnosti. Před časem byl dokonce – podobně jako několik dalších odpůrců – pozván na WEF, ale odmítl.

Dá se říct, že patří k nejznámějším britským poslancům. Nicméně nedávno vedl debatu se svým dlouholetým známým, nynějším ministrem. Ten mu sdělil děsivá slova, která jen potvrzují to, co je mnohým z nás dávno jasné: genové injekce si žádný vrcholný politik neaplikoval.

Britský poslanec Andrew Bridgen řekl v rozhovoru s Liz Gunnovou něco pozoruhodného o „matce všech odhalení.“

Gunnová, vůdkyně Novozélandské loajální strany, loni zveřejnila šokující informace, které ukazují, že na Novém Zélandu zemřely desítky tisíc lidí na očkování proti Covidu.

Poznamenala, že data pocházejí pouze z jedné stránky, která takové informace ukládá. „Nevíme, kolik databází v zemi je.“ Administrátor databáze, který tuto informaci zveřejnil, Barry Young, byl zatčen.

UK MP Andrew Bridgen was told by a Senior Minister in the tea room at the UK Parliament:

"You can speak out all you want. It doesn't matter. You are vaccinated. You will be dead of cancer soon." pic.twitter.com/gTnEmayk4t

—    The Resistance    (@Resistance20001) February 29, 2024

Gunnová má také důkazy, že vláda si byla plně vědoma každého jednotlivého vedlejšího účinku před zavedením takzvaných vakcín.

Bridgen odhalil doslovnou bombu. Říká, že mu britská vláda vyhrožovala. Jednoho dne k němu přistoupil ministr, s nímž se kdysi přátelil a který ho přivedl k politice, a pošeptal mu do ucha: „Můžeš mluvit, jak chceš, Andrewe. Byli jste očkovaní a brzy zemřete na rakovinu.“

Bridgen sám jako velký odpůrce genových injekcí samozřejmě očkován nebyl, tak není jasné, zda tuto poznámku mířil ministr všeobecně na lidstvo nebo tím myslel, že se již i Bridgen musel nakazit tzv. „vylučováním.“

Britský onkolog Angus Dalgleish napsal šéfredaktorovi lékařského časopisu The BMJ naléhavý dopis o rakovině u lidí, kteří dostali posilovací dávku.

Švédská lékařka Ute Krugerová také bila na poplach ohledně souvislosti mezi očkováním proti Covidu a rychle se vyvíjejícími druhy rakoviny. Lékařka v rozhovoru uvedla, že je velmi znepokojena obrovským počtem agresivních případů rakoviny, které vidí.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■■■[Celkem: 13 Průměrně: 4.9]